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1. Návrh na usnesení : 
 
Zastupitelstvo města Milevska  
schvaluje   rozvojový dokument Strategický plán rozvoje města Milevska 2015 
 
 
2. Charakteristika záležitosti:  
V roce 2007 byl pořízen rozvojový dokument Strategie rozvoje města Milevska. V roce 2014 
město rozhodlo tento dokument aktualizovat, či ho nahradit dokumentem novým. Ve 
výběrovém řízení byl za zhotovitele vybrán zpracovatel původního dokumentu z roku 2007 – 
RERa a. s. České  Budějovice. V červnu 2014 s ním byla uzavřena smlouva. 
 
 
3. Důvodová zpráva: 
V průběhu loňského a letošního roku byl zpracováván na podkladu dokumentu Strategie 
rozvoje města Milevska 2007 nový rozvojový dokument. Ten byl po prvotním předložení 
zpracovatelem konzultován s mnoha orgány města i jinými dotčenými organizacemi. 
V průběhu tvorby byla s jednotlivými částmi seznamována i rada města. 15. května byla na 



odbor regionálního rozvoje předána definitivní verze, jako samostatný nový dokument 
s názvem „Strategický plán rozvoje města Milevska 2015“. Tento dokument byl ještě dále 
zaslán na mnoho míst k připomínkování. Byly zjištěny ještě některé chyby, nepřesnosti či 
neaktuálnosti. Ty byly v dokumentu opraveny a dokument byl zveřejněn na stránkách města. 
Následně byl ještě znovu aktualizován a tato další verze byla opět zveřejněna na stránkách 
města. 
Vzhledem k rozsahu dokumentu není účelné a hospodárné jej vytisknout jako přílohu 
materiálu. Dokument je možné nalézt na stránkách města www.milevsko-mesto.cz v části 
Podnikání a rozvoj > Strategie rozvoje města > Dokument Strategie rozvoje města 2015. 
Nejnovější aktualizace jednotlivých částí je zde pod označením AKTUALIZACE ORR 10 15. 
Poslední změny jsou zapsány červeně. Poslední na stránkách dosud nezapracovaná změna je 
doplnění seznamu projektů v části Cíl 3.4 – o projekt 3.4.1.8 – Zřízení muzea maškar – tento 
požadavek vzešel v poslední době a v dokumentu na ORR je již uveden. 
Snahou tohoto strategického rozvojového dokumentu je navrhnout plán dlouhodobého 
rozvoje města Milevska. Smyslem dokumentu je opět definování prioritních oblastí rozvoje 
města Milevska, jeho vizí a propojení společných zájmů veřejného, soukromého a 
neziskového sektoru. Cílem je dosažení potřebných změn ve všech definovaných oblastech 
rozvoje města Milevska.  
Dalším neopomenutelným důvodem k jeho pořízení a schválení je možnost čerpání finanční 
pomoci ze strukturálních fondů EU. Mnohé grantové programy mají v podmínkách 
požadavek, že akce musí být uvedena v takovémto rozvojovém dokumentu, nebo to alespoň 
přináší zvýhodnění při hodnocení žádostí o granty. 
ORR, stejně jako rada města (usn. 497/15) doporučuje zastupitelstvu tento rozvojový 
dokument schválit. Dle § 84 zákona o obcích je toto schválení vyhrazeno zastupitelstvu 
města. Jedním z hlavních důvodů v současné době je vyhlašování dalších dotačních programů 
v novém plánovacím období EU. K podávání žádostí do těchto programů je potřebné mít 
schválený aktuální rozvojový dokument města. 
 
 
4. Přílohy:          
P1 - Strategický plán rozvoje města Milevska 2015 – aktualizace 10 15  
        (zveřejněna na stránkách města) 
 
 
 
 
 


